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～戦後８０年　次世代へ想いをつなげよう～

平群町では戦争も核兵器もない平和な世界の実現を目指し、平和啓発事業として毎年「平群平和のための戦争展」を開催しております。

昨今、子どもたちが身近な人から戦争や核兵器について学ぶ機会が少なくなっており、遺品を通じて、戦争の悲惨さを伝えていくためにも展示コーナーとして戦争に関する遺品（生活用品を含む）の展示を行いたいと考えております。
【遺品の提供（貸出または寄贈）について】
住民の皆様の中で、戦争遺品（例　千人針、写真・手紙・日記、当時の兵士や民間人の持ち物・衣類等）をお持ちの方で、展示にご協力いただける方がおられましたら、実行委員会事務局までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

過去に展示にご協力いただいた遺品も含め、多くの方のご協力をお願いいたします。
　また、寄贈も承りますので、希望される方は併せてご連絡くださいますようお願い申し上げます。（寄贈いただいた遺品につきましては、事務局にて適切に保管・管理いたします。）
２０２５年 ７月

平群平和のための戦争展実行委員会
２０２５年 平群平和のための戦争展

日　時　 ８月２３日（土）・２４日（日）午前１０時～午後５時
場　所　 総合文化センター
くまがしホール・中会議室１・ホワイエ・展示スペース
	お問い合わせ・連絡先
平群町役場　政策推進課

（平群平和のための戦争展実行委員会事務局）

　　 TEL ４９-０１９５　　内線 ２１２


